AR AKA FRATHE B OMEAFLATRS R A ZEE OB EDEEIZONT

[ H B ]
SM3FEAATENS (48 1 BUBOAFLAE M)

[ 36 FH i ]
BRTEROERa P ILE v MRS
RETERE(FiIR)IC 0.90 &=h\T7:
[~ CoRESE] /4[x+$ﬁﬁﬂw 0.90 FI=%8 }

T EARRS 2 O T e Bl M OV 5 1 e Bl 22 RN T2 BHIC 0. 90 22 UL T OFHIC 1. 10 23k U7 4

[HzEDEF]

KL R T RE b X 1. 10 =T 7 s ‘<:r%iﬁ%=%ﬁﬁﬁ@$§
AL LE BRI PR AR X 1. 10 = Rl FRAT b \lﬁ%ﬁﬁ%iﬁ%:ﬁﬁﬁﬁ@ﬂ@
L P T A EL YT X 1. 10= 325 S ik
NS
BT (BHR) ZS £ Tl Y (CTEE
1 mEFIRGEE U SEHIBRAS [E A LA T [
(1) S AHIR S O3 B,
OB TH (75/100 A5 92/100 DEFHN THE) i ’
D DRI L N\
- TR X0, 97 5T BHEE@RIR ESETEY
£ SEE{TEETE X 0. 90 HHEID.
b BT X0, 90 RICODHETIAIZSET B,
T A TS EICL> T Q~@DFENTRIE

HIRtE =& T 5, //
O AFLELEHIFRAGES (A) DR E
- A= (EETHEE X0.97) + GLE %2 X0.90) + ESEFE 0. 90) + (— & PSS X 0. 55)
« A (PRI ) X 1. 10=HAKHI PRI

- o = AFLE BRI RS (A) / AFLERE: P Ehiks o [FERETEER (Bitk) IC
g BTAIDEIS

@ 75/100= o =92/100 DA
OTHEE LIk % A R & 35,

® a>92/100 DHH
NFLFE R T E AR X 92/100= A <[ aht 0.92 =B UIGERIE. J

A’ (THARTEEHET) X 1. 10 = el BRAA% 0.92 [E5|EFIFD.




@ o <75/100 D&E \ :
I T 2 ik X 75/100= A” ah 0.75 Km& R oHmalE.

A7 (TR L) X 1. 10= RS H IR 0.75 ICBIT LIF 5,

Ot a v VL& v NEER
BB (60/100 225 82/100 DOEEFHN T

D DR E ik

T EBE R

A PERAEE

U R E X0. 48
TA T DA

s
&

O  AFLELLEH]FRAmES (A) ORE
A= (EENEE) + QERES) + GERE X0.48)
o A (FHAREITEHEET) X 1. 10 =HAKHI PRI #%

o = AALTE Rl ERARS (A) / AFLE Heige T el

@ 60/100= o =82/100 DA
OTHEIE LAk % ARSI RAGRE &35,

@ a>82/100 DS it 0.82 EBELEBAI.
AFLE LR T E ks X 82/100= A" 0.82 [CB|=TFIF3.

A’ (FHRMEEHE ) X 1. 10=HASHI FRAmE

@ a<60/100 DHHE
ANFLE LG T EAMAS X 60/100= A"
A7 (FHRME B X 1. 10 = A H FRAmEE

aht 0.60 Ka& o7z HaI,
0.60 [CBIELIFB,

MR OB o YL Z v R (60/100 225 80/100 DEFHN TRE)
I OBRETE

T OEENE
Rl

Ptk &% < 0. 60
R E X 0.6

TA T TOEFEE

H &

O AFLELEHIFRAMGRS (A) OB E
« A= (EFENE) + FFRIRRE) + (BB X 0. 60) + GEFEE X 0. 60)
« A (FFRMIIEEC) X 1. 10=HRAKHIFRimEE

o = AALE R IRAf RS (A) / AFLE HLig T E i



@ 60/100= « =80/100 DIFH
OTHIE UMk 2 A RN &35,

@  «>80/100 DIGE
ANFLFE s T Al k% X 80/100= A"
A’ (FHAREYHET) X 1. 10 = AKX FRAT#%

@  «<60/100 DS
AFLE LR T EAMAS X 60/100= A"
A7 (FHAREY) ) X 1. 10 = AKX FRATE#%

TARBARORER = P2 2 FEEF (60/100 25 80/100 D#iFHP TRRE)

B DR E ik
[ERE YN

[ERES S

Z DOAFAT X 0. 90
— A PR X 0. 48
TA T TOEFHE

H 3 N N

@©  AFLFE LI RATRS (A) D5 E

© A= (EIRAFE) + (EHEREEY) + (T OMEHIE X 0. 90) + (—fixE BE# 55 < 0. 48)

o A (FHAREITEHEET) X 1. 10 =HAKHI PRI #%

o = AALE R IRAm RS (A) /AL E Heige 7 el

@ 60/100= o =80/100 DA
O THEE LIS % He AR H| BRI & 32,

® a>80/100 DHH
NFLFE e T FE AT R X 80/100= A
A’ (THARWEHEET) X 1. 10= &A% H Rl

@ a <60/100 DHAS
AFLE L T EAAS X 60/100= A7
A7 (TR ) X 1. 10= &A% 5] IRl

N
aht 0.80 ZBALGZEIL.
0.80 IC5IEFIF5,

J

A
ot 0.60 Kia& R oHBEIR.
0.60 25T EIFD,

J

A
aht 0.80 Z@BALIZEIE.
0.80 [C5IEFIFD,

J

A
o 0.60 K& R oHEIR.
0.60 25T EIFD, )




WEFAEER (2/3 55 85/100 DFEFHN TRIE)
NS DR EITIE
[EREPNLE - ¢
HHER A2 X 0. 90

PR S F A SE 5 E < 0. 80
FEREE < 0. 48
TAUTORFE

TESHENEN

O  AFLELLECH]FRAmAS (A) ORE
« A= (EEAMEE) + (FEEERAE }0. 90) + (FEHT A SER 2 X 0. 80) + GEFEE X 0. 48)
o A (RIS T) X 1. 10 =HAKH] PRI #%
« a = AFLELLEEHI RS (A) / AFLE L T E kS

@ 2/3=a =85/100 DFH
OTHIE L7l 2 SRR & 3 5.

>85/100 D4 \ h
@ «a Gl <[ aht 0.85 ZBBLEIBAI.

AFLE LT e A k% X 85/100= A \
0.85 IC5IEFIF 5,
A’ (THARN O ) X 1. 10 = FAKH BRAm A% SIS T

o )

@ o <2/3DHE a 2/3 KFgEeo8a1E.
MALE BT EAfikG X 2/3= A" 2/3 ICBI= LT3

A7 (RIS L) X 1. 10 = R Rk -

MEBIRa & o K (60/100 225 80/100 DEEFHN THRIE)

NS DR EITIE

T OEENE

A EEERE

7 OMFAR X 0. 90

T - RE R XO. 45
TA DA

@O AFLE Bl RAfA% (A) DORERX
< A= (ERENFE) + (EEERE) + (2 OMJEH X 0. 90) + (— & BRESE X 0. 45)
« A (T HARI 3G T) X 1. 10 = s AR FRAf B

o = AALE R ERA RS (A) /AL E HLig T el

@ 60/100= o =80/100 DA
OTHRAE L 7oAl 2 FARHIRTHS & 35,




@  «>80/100 DIGFE
AL T2k X 80/100= A’ ah 0.80 ZEBLIZIHZSIZ.

A (TGS T) X 1. 10 = K] FRAmA 0.80 IC5IEFIF5,

@ «<60/100 DL

ANALE L i X 60/100= A” aht 0.60 KFEBOTBE
A7 (TR G X 1. 10= Sl IRk 0.60 231 EI1F3.,




2 EAFLMEETRELYE
(1) AL OFRE  (RARHIBRAmAS 3 E 715 & [ L)
O#FEx T.H (75/100 A5 92/100 D EFHN TR E)
D DR E ik

B TS X< 0. 97
dRER < 0. 90
B EELE X 0. 90
— A R % X 0. 55
T AU TOARFEE

H N~ X

O  AFLEEGHA LYEME (A) DR E
« A= (EBETEE X0.97) + B RERE X0.90) + (EISEFEE X 0. 90) + (— X FLE 5 X 0. 55)
« A (T-HARM IO T) X 1. 10=74& AL 1E s

o = ALE R A L E RS (A) /KL el e il

@ 75/100= o =92/100 DA
O THE LAk 2 A LR & 35,

®  «>92/100 DL
AFLE LG T A AS X 92/100= A"
A’ (TR T) X 1. 10=88& LM

aht 0.92 ZBALIEE(.
0.92 IC5IEFIFD,

@ «<75/100 DGFE ‘
ML Hole T2 s X 75/100= A” aBt 0.75 RGBT 5 a3

A7 (IR L) X 1. 10 =0 s 0.75 IS5 £ 2.

¥Rk 31 4R 3 HYUED [/ TR B EALEE a7 V) T [ THRRE KOS EH
85 D FYED TN HOWT Y ITHEILL TWET,

X IR BRAMAS K OFAE LM OB EICHT-0 . FFROBEZHEAT 52 L NEY TRV ERDD
BAIE. ZOREIZ»DD LT E A2 OREMBNTEEZRE L, AMLAEIZEBWTIIRLET,



[Ft551]

1. OOOTLHDOHGFHeMEMA L £,

A it

///éifﬁil§§%§ 5, 109, 886
3 9@ % E 775, 000
B B 2, 178, 000
— I E R E 1,747,114
T = fli % 9,810,000 (AFLEF#E T EAHAS)
H # Bl % 981,000 (10%)
10, 791,000  (FEfHiks)

2. EIEHIRANRS 2 S L,

//%%I$§®097
B RGERE D 0. 90
B5E g o 0.90

BRtA

THE P

\:%ﬁ%WWﬁ%

— B B D 0. 55

AL Bl FRATA% (A)

5, 109, 886 X 0. 97=4, 956, 589

775,000X0.90= 697, 500
2,178, 000X0.90=1, 960, 200
1,747,114X0.55= 960, 912
8, 575, 201

1 M AR5 T
1 M AR5 T
1 M AR T
1 M AR T

~ o~ o~ o~
— — — —

8,575,000 (AFEEOTHARNMZEI #&C=%8)

857, 500
9,432,500 (FiiA)

~

/

3. FREFEEE (Bidk) (26 2 AL E L HIFRANEE (A) DEIG ZFHH L £9,
(B T351%. 0.75~0.92 OHPHN THIE)

=0. 87

ZDOTHED

a 2N I FRAM RS DR E

//azﬂﬂgm@ﬁ@ﬁ%uw/ﬂﬂéw@%ﬁﬁ%
=8, 575, 000,79, 810, 000

AL E PEEGHIFRAMAS (A) (X, 8,575,000

\\\%ﬁﬂmﬁ%@mMﬁ\ 9,432,500 [ ERDET,

#PFHWN (0.75 705 0.92 O#HiPH) THDHT=0,

~




